



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У ПОЖЕГИ
Су. I-1-81/25
Дана 14.4.2026. године
П о ж е г а

На основу члана 27 став 2 и члана 33 став 2 Закона о јавној својини и Закључка Владе Републике Србије 05 број 46-6623/2025 од 3.7.2025.године, Комисија формирана решењем председника Основног суда у Пожеги Су. I-1-81/25 од 7.8.2025. године, дана 14.4.2026. године објављује

О Г Л А С

РАДИ ОТУЂЕЊА ПОКРЕТНИХ СТВАРИ – ВОЗИЛА У СВОЈИНИ РЕПУБЛИКЕ
СРБИЈЕ КОРИСНИКА ОСНОВНИ СУД У ПОЖЕГИ КАО СЕКУНДАРНЕ
СИРОВИНЕ

ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСМЕНИХ ПОНУДА

ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ

1. Предмет продаје су покретне ствари, једно расходовано путничко моторно возило у јавној својини Републике Србије, дато на коришћење Основном суду у Пожеги, према табели која је дата у прилогу огласа. **Возило се продаје као секундарна сировина и не може бити продато по цени нижој од почетне цене дате у табели.**

УСЛОВИ ПРОДАЈЕ

Покретне ствари - расходовано возило ближе описано у табели “МОТОРНА ВОЗИЛА – ОТУЂЕЊЕ” продаје се као секундарна сировина. Возило се отуђује у постојећем “виђеном стању”, без права купца на накнадне рекламације и може се разгледати сваког радног дана закључно са **24.4.2026. године** у времену од 08.00 до 15.00 часова. Пре разгледања јавити се **Дејану Станојичићу на тел. бр. 064/8073 308.**

Продаја се врши прикупљањем писмених понуда, а почетна цена за возило наведена је у табели “МОТОРНА ВОЗИЛА – ОТУЂЕЊЕ”.

Право учешћа на огласу имају сва правна лица и предузетници који испуњавају услове огласа и која уплате депозит за учешће у поступку продаје у износу од 1.000,00 динара **за возило за које подносе понуду**. Депозит се уплаћује на текући рачун депозита Основног суда у Пожеги број 840-288802-29, позив на број 49-081, модел 97, сврха уплате: **депозит-продаја возила, с позивом на број Су I -1-81/25**. Доказ о уплати депозита се подноси уз понуду.

Писмена понуда мора да садржи цену изражену у динарима, с тим да цена коју понуђачи дају у понуди не може бити нижа од почетне цене. Напомена за понуђаче: Основни суд у Пожеги није у систему ПДВ.

Трошкови утовара купљених возила, транспорта и сви други трошкови који настану у вези реализације уговора о купопродаји падају на терет купца.

КРИТЕРИЈУМ ЗА ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕ ПОНУДЕ

Критеријум за избор најповољније понуде ја највиша понуђена цена у односу на почетну цену.

Уколико на оглас пристигне само једна понуда Комисија ће узети у разматрање приспелу понуду уколико је благовремена.

Уколико два или више понуђача понуде исту цену за возило изабраће се као најповољнија понуда она која је раније приспела у суд, према датуму и часу пријема. Учесник који понуди највиши износ купопродајне цене потписује изјаву о висини понуђене цене и да ће исту платити у року од 5 дана од дана закључења уговора.

РОКОВИ И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДЕ

Крајњи рок за подношење писмених понуда је 4.5.2026. године.

Отварање понуда обавиће се комисијски 8.5.2026. године у 11.00 часова у Основном суду у Пожеги, Ул. Уче Димитријевића бр.6. Отварању понуда морају присуствовати понуђачи који су предали писмене понуде, а на дан отварања понуда на

уласку у зграду суда биће истакнуто обавештење о кабинету где ће се понуде отварати. **Уколико понуђач који је предао понуду не приступи отварању, понуда ће му се вратити неотворена.**

Писмене понуде се предају у затвореној коверти на адресу Основни суд у Пожеги, Ул. Уче Димитријевића бр.6, са назнаком **“Понуда за куповину покретних ствари-возила”- не отварати.** На полеђини коверте мора бити наведен назив понуђача, са адресом.

Понуде се могу предати поштом и непосредно у Основном суду у Пожеги- приземље - канцеларија за пријем поште. **За оцену благовремености понуда битан је датум и час када је понуда пристигла у суд,** без обзира на начин на који је послата. На сваку приспелу понуду овлашћени службеник за пријем поште уписаће датум и време приспећа понуде.

Неблаговремене понуде се неће разматрати и вратиће се подносиоцу неотворене, па подносилац неблаговремене понуде неће моћи да учествује у поступку отварања понуда.

ПОНУДА И ДОКАЗИ УЗ ПОНУДУ

Предузетници у писменој понуди поред ознаке возила за које подносе понуду и понуђене цене наводе податак о матичном броју и ПИБ и решење Агенције за привредне регистре о упису у регистар предузетника или потврду да је предузетник уписан у одговарајући регистар (фотокопија), број текућег рачуна код пословне банке и контакт телефон. Понуда мора бити читко потписана. Уз понуду се прилаже и доказ о уплати депозита (уплатнице или извод).

Понуда коју подноси **правно лице** мора да садржи поред ознаке возила за које подноси понуду и понуђене цене назив, седиште, број телефона, ПИБ, матични број, и текући рачун правног лица код пословне банке. Понуду потписује законски заступник правног лица или лице које је он овластио, у ком случају се прилаже и пуномоћје да је наведено лице овлашћено за заступање односно за потписивање понуде. Уз понуду се прилаже и решење Агенције за привредне регистре о упису у регистар и доказ о уплати депозита (уплатнице или извод).

Уколико подносиоца понуде заступа пуномоћник мора се приложити и пуномоћје за заступање.

О отварању понуда се води записник, а понуђач не може у току отварања понуда мењати понуђену цену.

Након отварања понуда Комисија утврђује који понуђач је понудио највишу цену и даје предлог да се возило прода том понуђачу.

Писмена понуда која не садржи податке који су тражени огласом или су подаци из писмене понуде супротни објављеном огласу или уз коју није достављен доказ о уплаћеном депозиту или други тражени докази неће се разматрати и биће одбачена као непотпуна.

ОБАВЕШТАВАЊЕ УЧЕСНИКА ОГЛАСА

Одлуку да се возило прода најповољнијем понуђачу, а на основу предлога Комисије, доноси председник суда у року од 2 дана од дана давања предлога, о чему ће сви учесници бити обавештени.

Најповољнији понуђач је дужан да у року од 3 дана од дана пријема обавештења закључи уговор о купопродаји, а уколико то не учини, сматраће се да је одустао од купопродаје па ће се Комисија предложити да се уговор закључи да први следећим најповољнијим који ће се позвати ради закључења уговора. Купац је дужан да цену плати најкасније у року од 5 дана од дана закључења уговора, након чега ће тек преузети купљено возило.

Најповољнијем понуђачу задржава се уплаћени депозит до потписивања уговора и исти се урачунава у цену, а осталим учесницима депозит се враћа у року од 5 дана од дана потписивања уговора са најповољнијим понуђачем.

У случају да изабрани понуђач без оправданог разлога не закључи уговор или не плати купопродајну цену у предвиђеном року уплаћени депозит му се не враћа.

Изабрани понуђач је дужан да износ купопродајне цене уплати у целости у року од 3 дана од дана закључења уговора, а возило преузме у року од 7 дана, од дана закључења уговора.

Све трошкове око преузимања и транспорта сноси изабрани понуђач.

Информације у вези огласа могу се добити од лица Дејана Станојичића. на тел. бр. 064/8073 308.

Купац је дужан да приликом преузимања возила потпише записник о преузимању возила.

Купац се обавезује да ће према извршењу уговора поступати у складу са правилима струке и позитивним прописима и да ће у вези секундарних сировина извршити све обавезе прописане важећим прописима о заштити животне средине, о поступању са отпадним материјама, као и прописима о условима и начину разврставања, паковања, транспорта и чувања/уништења, односно третирања секундарних сировина.

Купац је у обавези да о свом трошку обезбеди транспорт секундарних сировина, да обезбеди утовар и истовар секундарних сировина као и да покрије све остале зависне трошкове. Преузимање и транспорт возила врши купац наменским возилом.

ПРИЛОГ ОГЛАСУ:

ТАБЕЛА “МОТОРНА ВОЗИЛА – ОТУЂЕЊЕ- СЕКУНДАРНЕ СИРОВИНЕ”

| Редни број | Врста ствари | Број шасије | Почетна цена |
|------------|--|-------------------|-----------------------------|
| 1 | SKODA OCTAVIA CLASSIC 1.6 регистарских ознака РŽ 009-GT, годиште 2003. | ТМВDJ11U342874181 | 133.119,10 динара |